

**Protokoll fört vid styrelsemöte med  
SKBK tisdagen den 7 maj 2024  
kl. 19.00**



**Plats:** Via Messenger

**Närvarande:** Ninna Odehag, ordförande  
Eva Byberg, vice ordförande  
Kristina Gellerstedt, ledamot  
Emma Kalén, ledamot  
Elisabeth Hovberg, ledamot  
Ewy Rehlund, sekreterare  
Ann-Charlotte Öhlund, tjänstgörande suppleant  
Viktoria Brännmark-Grandin, suppleant

**Återbud:** Linda Lidström, ledamot

**Protokoll:** Nr 3 2024/2025

**§1 Mötets öppnande och godkännande av kallelse**

Ordförande hälsar välkommen och förklarar mötet öppnat.  
Kallelsen godkänns.

**§2 Val av en ledamot att jämte ordförande justera protokollet**

Till justeringsman utses Kristina Gellerstedt att tillsammans med ordförande justera protokollet.

**§3 Anmälan till övriga frågor och godkännande av föredragningslistan**

Inga övriga frågor. Styrelsen godkänner föredragningslistan.

**§4 Föregående mötesprotokoll**

Ordförande går igenom protokoll nr 3 2024-2025 från föregående möte den 4:e april. Protokollet godkänns med ändring av §11 administratör för Facebook är Patricia Eriksson.

**§5 Kassören rapporterar**

5:1. Saldo på bank per 7/5 uppgår till 116 448:45 kr. Resultat 12 958:55.  
5:2. Föreningen har 145 medlemmar.  
5:3 Ekonomiska frågor. Inga övriga ekonomiska frågor.

**§6 Inkommande skrivelser, Dnr:**

19:24 Lathund ansökan om utställning specialklubb 2026, SKK.  
20:24 Ansökan om officiell utställning 2026, SvTek.  
21:24 Inbjudan till Hundkalas Tranemo kommun 8/6 2024.

**Styrelsen beslutade att lägga upp denna information på Facebook.**

22:24 Svtek protokoll 23 2022-24 och 24 2022-2024.

23:24 Föreläsning reproduktion och artificiell insemination.

**Styrelsen beslutade att lägga upp inbjudan på Facebook.**

24:24 SKK/CS protokoll 2/2024

- §7 Utgående skrivelser; Dnr**  
Inga utgående skrivelser.
- §8 Aktivitetskommittén**  
Ulrika Fagerberg har meddelat att hon kan vara huvudansvarig för monter under Stockholms hundmässan. Det behövs fler medlemmar som hjälper till med arbete i montern.  
BPH är planerad till 11/5 samt 25/8. På grund av brist på funktionärer har BPH den 11/5 ställts in. Det är många anmälda och dessa uppmanas att anmäla sig till BPH 25/8. Eventuellt kan vi anordna BPH två dagar i augusti.
- §9 Tävlingskommittén**  
Anmälningstiden för Rasspecialen har gått ut och det är 35 hundar anmälda. Kommittén behöver hjälp av fler frivilliga medlemmar både före och under Rasspecialen. Föreningen har fått in sponsring från två personer.  
Patricia Eriksson har beställt Pristält att användas vid Rasspecialen.  
Ordf. Ninna Odehag tar med exemplar av Terrierposten där Bedlingtonterriern presenterades, dommarkompendium samt övrigt informationsmaterial att delas ut.  
  
Styrelsen beslutar att en blänkare läggs ut på Facebook och på hemsidan med informationen om att detta är ett ypperligt tillfälle att se många Bedlingtonterrier samlade på en plats. Vice ordf. Eva Byberg tar detta uppdrag med Patricia Eriksson.
- §10 Avelskommittén**  
Uppfödarmötet som var planerat till maj månad har skjutits upp, nytt möte planeras till månadsskiftet augusti/september.  
Kristina Gellerstedt kontaktar Lena Lidsell och Anneli Warg angående resultat av DNA-tester och hur de ska arkiveras.  
Valphänvisare är Linda Lidström.
- §11 Facebook**  
Uppdatering skett. Ordf. Ninna Odehag kontaktar Patricia Eriksson angående vilka som är registrerade som administratörer för Facebook.
- §12 Bedlington-Nytt**  
Inget nytt. Manusstopp 1/11. Ordf. Ninna Odehag samlar på sig information till årsboken. Det kan vara allt från utställningar till träffar och roliga händelser med bilder.  
Styrelsen beslutar att en blänkare läggs upp på Facebook och på hemsidan där man uppmanar medlemmar att skicka in bilder med kommentarer.  
Ny punkt på dagordningen efter sommaren blir Årsbok.
- §13 Terrierposten**  
Manusstopp 1/5. Ordf. Ninna Odehag har varit i kontakt med ansvarig på SvTek som meddelar att hon reserverat en sida för SKBK i tidningen. Ordf. Ninna Odehag skriver en artikel om Rasspecialen som kommer med i nästa nummer av Terrierposten.

- §14 Hemsidan**  
En ny hemsida måste tas fram. Det finns budgeterad kostnad för framtagande av ny hemsida med 10 000 kr.  
Ordf. Ninna Odehag kontaktar SvTek för att få offert på utveckling av ny hemsida.
- §16 Övriga frågor**  
Inga övriga frågor. Vice ordf. Eva Byberg informerade styrelsen om SvTeks fullmäktigemöte. Intressant möte med bra information, paneldebatter och föreläsningar samt fullmäktigemöte.  
Företrädare för SKK informerade om tjänsten "Mitt SKK". En föreningstjänst som SKK tillhandahåller för andra hundklubbar. Ordf. Ninna Odehag fick uppdraget att undersöka vad som ingår i "Mitt SKK" samt kostnad för denna tjänst.
- §17 Nästa möte**  
Nästa möte blir tisdagen den 18/6 2024 kl. 19.00 via Messenger.
- §18 Mötets avslutande**  
Ordförande tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Protokollförare

*Ewy Rehnlund*  
Ewy Rehnlund

Justeras

Ninna Odehag

Justeras

Kristina Gellerstedt

Signature:   
Ninna Odehag (May 22, 2024 12:36 GMT+2)

Email: [ninna.odehag@hotmail.com](mailto:ninna.odehag@hotmail.com)

Signature:   
Kristina Gellerstedt (May 17, 2024 11:50 GMT+2)

Email: [mcmadnesskennel@gmail.com](mailto:mcmadnesskennel@gmail.com)

Signature: *Ewy Rehnlund*

Email: [ewy@ardea.nu](mailto:ewy@ardea.nu)












# Protokoll 4 2024-2025

Final Audit Report

2024-05-22

Created:	2024-05-17
By:	Ewy Rehnlund (ewy@ardea.nu)
Status:	Signed
Transaction ID:	CBJCHBCAABA0AV_0lws_KUN_kVuVwwJcpwJop71fc9

## "Protokoll 4 2024-2025" History

-  Document created by Ewy Rehnlund (ewy@ardea.nu)  
2024-05-17 - 7:09:19 AM GMT
-  Document emailed to Ninna Odehag (ninna.odehag@hotmail.com) for signature  
2024-05-17 - 7:09:22 AM GMT
-  Document emailed to Kristina Gellerstedt (mcmadnesskennel@gmail.com) for signature  
2024-05-17 - 7:09:22 AM GMT
-  Document emailed to Ewy Rehnlund (ewy@ardea.nu) for signature  
2024-05-17 - 7:09:23 AM GMT
-  Email viewed by Ewy Rehnlund (ewy@ardea.nu)  
2024-05-17 - 7:10:02 AM GMT
-  Document e-signed by Ewy Rehnlund (ewy@ardea.nu)  
Signature Date: 2024-05-17 - 7:10:19 AM GMT - Time Source: server
-  Email viewed by Kristina Gellerstedt (mcmadnesskennel@gmail.com)  
2024-05-17 - 9:49:49 AM GMT
-  Document e-signed by Kristina Gellerstedt (mcmadnesskennel@gmail.com)  
Signature Date: 2024-05-17 - 9:50:04 AM GMT - Time Source: server
-  Email viewed by Ninna Odehag (ninna.odehag@hotmail.com)  
2024-05-22 - 10:35:03 AM GMT
-  Document e-signed by Ninna Odehag (ninna.odehag@hotmail.com)  
Signature Date: 2024-05-22 - 10:36:40 AM GMT - Time Source: server
-  Agreement completed.  
2024-05-22 - 10:36:40 AM GMT